



## **В Республике Татарстан возбуждено уголовное дело по факту гибели подростка на производстве**

Утром 5 июля 2017 года при проведении работ на базе по улице Крутовской города Казани получил удар током 15-летний подросток. По данному факту следственными органами Следственного комитета Российской Федерации по Республике Татарстан возбуждено уголовное дело по признакам преступления, предусмотренного ч.2 ст.143 УК РФ (нарушение правил охраны труда, повлекшее по неосторожности смерть человека).

Следствием установлено, что за неделю до трагедии по просьбе матери потерпевшего директор предприятия неофициально трудоустроил подростка. Предположительно, находясь на рабочем месте, молодой человек нажал на кнопку выключения весов аппарата по фасовке соли и в следующий момент, получив удар током, потерял сознание. После доставления в больницу он скончался.

В настоящее время в офисе предприятия проведены обыски, изъята необходимая документация, ведутся допросы свидетелей. В рамках расследования уголовного дела будет дана правовая оценка действиям лиц ответственных за обеспечение безопасности при проведении работ. Проводятся следственные действия, направленные на установление всех обстоятельств произошедшего. Расследование уголовного дела продолжается.

06 Июля 2017

Адрес страницы: <https://sledcom.ru/news/item/1148342>